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Sesión extraordinaria

celebrada el jueves, 13 de enero de 2011

ORDEN DEL DÍA:

Designar la Ponencia que ha de informar la propuesta de reforma del Estatuto de Autonomía de 
Extremadura (605/00001).�
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Se abre la sesión a las once horas y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Señorías, buenos días. Se abre la sesión.
Comenzamos la sesión con la aprobación del acta de la sesión celebrada el día 30 de junio de 2010.
¿Algún grupo parlamentario desea decir algo al respecto? (Denegaciones.)
Queda aprobada por asentimiento.
A continuación, vamos a tramitar el punto único del orden del día, que es la designación de los 

miembros de la ponencia que ha de informar la propuesta de reforma del Estatuto de Autonomía de 
Extremadura.

Les ruego que me indiquen los ponentes de los distintos grupos parlamentarios.
Tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado, el señor Blasco.

El señor BLASCO MARQUES: Señor presidente, los ponentes serán los senadores José Antonio 
Monago Terraza y José Manuel García Ballestero.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario Socialista, el senador Pérez Sáenz.

El señor PÉREZ SÁENZ: Los ponentes serán tres: Francisco Fuentes Gallardo, Rafaela Fuentes 
García, y yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario Entesa Catalana de Progrés, el señor Bonet.

El señor BONET I REVÉS: Señor presidente, yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario Catalán en el Senado de Convergència i Unió, el señor 

Vilajoana.

El señor VILAJONA I ROVIRA: Senyor president, jo mateix.

Señor presidente, yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Gràcies.
Tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario de Senadores Nacionalistas, el señor Pérez Bouza.

El señor PÉREZ BOUZA: Señor presidente, yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Tiene la palabra, por el Grupo Parlamentario Mixto, el señor Sampol.

El señor SAMPOL I MAS: Jo mateix.

Yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias.
Señorías, las propuestas presentadas ¿se pueden aprobar también por asentimiento? 

(Asentimiento.)
Quedan aprobadas.
Antes de levantar la sesión, quiero recordar a los ponentes que la ponencia se reunirá en la sala de 

Comunidades Autónomas ahora mismo.
Se levanta la sesión.

Eran las once horas y diez minutos.
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